
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

 

Satuan Pendidikan   : SDN 1 Kebonsari 

Kelas/Semester   : IV/ 2 

Tema     : Cita - citaku  

Subtema              :  Hebatnya Cita - citaku  

Pembelajaran  Ke              :  6 

Waktu     : 10 Menit 

A. Tujuan Pembelajaran  : 

1. Dengan mengamati gambar siswa dapat menceritakan tugas dari setiap profesi. 

2. Dengan mengamati gambar siswa dapat membuat puisi tentang cita- cita dari berbagai 

macam profesi 

B. Kegiatan Pembelajaran Pengel. Kelas Waktu 

Kegiatan Pendahuluan   

1. Guru mengucapakan salam dan doa, Mengecek presensi 

2. Guru menyapa peserta didik 

3. Guru Menyampaikan tujuan pembelajaran 

4. Melakukan apersepsi dengan menyanyi  lagu ‘lihat 

Bapak Polisi’ 

Klasikal 3 

menit 

Kegiatan Inti   

1. Peserta didik mengamati beberapa gambar Profesi 

dalam menjalankan tugasnya 

Individu 5 

menit 

2. Peserta didik Menceritakan isi gambar dengan  teman 

sebangkunya secara bergantian 

Individu 

3. Peserta didik membuat puisi cita cita  berdasarkan 

gambar 

Individu 

4. Guru memberikan penguatan Klasikal 

Kegiatan Penutup   

Peserta didik melakukan refleksi: 

1. Peserta didik mengungkapkan perasaan selama 

mengikuti pembelajaran. 

2. Peserta didik  menyajikan informasi  tugas bermacam – 

macam profesi 

Individu 2 

menit 

C. Penilaian Pembelajaran 

Penilaian sikap  :  Keaktifan peserta didik dalam menyelesaikan tugas 

Penilaian pengetahuan  : Peserta didik  dapat menceritakan tugas  bermacam – macam 

profesi berdasarkan gambar 

Penilaian keterampilan : Membuat puisi kehebatan   bermacam – macam profesi 

berdasarkan gambar 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah, 

 

Rohadi, S.Pd 

NIP. 19670812 199103 1 013 

 Rowosari, 1 Januari 2022 

Guru Kelas IV  

 

Heru Suprayitno , S.Pd.SD 

NIP . 19800602 201406 1 004 

 



Lampiran 1. 

 
Penilaian Sikap 
 
 

Teknik : observasi 
Bentuk : lembar 
observasi 
Instrumen lembar observasi spiritual 

 

 

 
No. 

 

 
Nama 

Aspek yang dinilai 

Percaya diri Disiplin Tanggung 
Jawab 

4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 
1              

2              

3              

4              

Dst              

 

 
Rubrik Penilaian sikap 
 
Sikap 

Sangat 
Baik 

Baik Cukup Kurang 

4 3 2 1 
Percaya diri Terlihat tidak 

ragu-ragu 
Terlihat 
ragu- ragu 

Memerlukan 
bantuan guru 

Belum 
menunjukkan 
kepercayaan 
diri 
 

Disiplin Mampu 
menjalankan 
aturan dengan 
kesadaran 
sendiri 

Mampu 
menjalankan 
aturan dengan 
pengarahan 
guru 
 

Kurang mampu 
menjalankan 
aturan 

Belum 
mampu 
menjalankan 
aturan 

Tanggung Jawab Tertib 
mengikuti 
instruksi dan 
selesai tepat 
waktu 
 

Tertib mengikuti 
instruksi, 
selesai tidak 
tepat waktu 

Kurang tertib 
mengikuti 
instruksi, 
selesai tidak 
tepat waktu 

Tidak tertib dan 
tidak 
menyelesaikan 
tugas 

 
 
 

 

   Nilai Sikap :  x 100 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



Lampiran 2 

 

Lembar Kerja Peserta Didik  

 

Penugasan : 

1. Amati gambar di bawah ini ! 

 

 

 

Gambar 1  Gambar 2 

 

 

 
 
 
 

 

Gambar 3  Gambar 4 

 

Ceritakan kegiatan yang dilakukan Polisi berdasarkan gambar ! 
 

2. Buatlah puisi tentang cita – cita  berdasarkan gambar ! 

 

 Kunci jawaban soal nomer 1: 

➢ Tentara memberikan masker kepada  warga yang akan beribadah ke masjid ( 

gambar 1) 

➢ Polisi memberikan peringatan dan himbauan kepada masyarakat untuk selalu 

mematuhi protokol kesehatan ( gambar 2) 

➢ Perawat sedang menjalankan tugasnya untuk merawat pasien ( gambar 3 ) 

➢ Guru mengajar siswa di kelas ( gambar 4) 

 

 

Kriteria Penialain Penilaian 

Setiap jawaban benar skor 2 

Jawaban kurang tepat skor 1 

Jawaban salah skor 0 

 

Nilai Pengetahuan :  x 100 



Kunci Jawaban soal nomer 2: 

 
Penilaian Keterampilan : rubrik 

 
 
 
Tujuan Kegiatan Penilaian:  
- Mengukur pengetahuan siswa tentang tugas dan kehebatan beberapa macam profesi. 
- Mengukur keterapilan siswa dalam membuat sebuah karya puisi 
- Mengukur keterampilan siswa dalam menggunakan kata sifat yang menjadi bagian  
  dari gagasan pokok setiap bait puisinya 
- Mengukur kemampuan siswa dalam membaca puisi dengan intonasi yang benar 

 
 

 
Aspek 

Sangat Baik Baik Cukup Perlu 
Pendampingan 

4 3 2 1 

Pengetahuan 
siswa dalam 
membuat puisi 
tentang tugas 
dan 
pengabdian 
beberapa 
macam profesi 
serta 
menuiskan 
maknanya. 

Seluruh bagian 
puisi berisi 
tentang tugas 
dan 
pengabdian 
beberapa 
macam profesi 
kepada 
masyarakat 
dengan sangat 
lengkap dan 
masuk diakal 
besrta 
maknanya. 

Sebagian puisi 
berisi tentang 
tugas dan 
pengabdian 
beberapa 
macam profesi 
kepada 
masyarakat 
dengan 
lengkap dan 
masuk akal 
beserta 
maknanya. 

Hanya sedikit 
bagian puisi 
saja yang berisi 
tentang tugas 
dan 
pengabdian 
beberapa 
macam profesi 
kepada 
masyarakat 
dengan cukup 
lengkap namun 
kurang masuk 
di akal dan 
makna tidak 
sesuai. 

Isi puisi tidak 
berkaitan 
tentang tugas 
dan 
pengabdian 
beberapa 
macam profesi 
kepada 
masyarakat dan 
masuk di akal 
juga tidak 
disertai dengan 
menuliskan 
makna puisi. 

Keterampilan 
menulis puisi. 

Seluruh isi puisi 
menggunakan 
kata sifat yang 
menjadi bagian 
dari gagasan 
pokok setiap 
bait puisinya. 

Sebagian isi 
puisi 
menggunakan 
kata sifat yang 
menjadi bagian 
dari gagasan 
pokok setiap 
bait puisinya. 

Hanya sedikit 
bagian isi puisi 
yang 
menggunakan 
kata sifat yang 
menjadi bagian 
dari gagasan 
poko setiap bait 
puisinya. 

Siswa perlu 
Berlatih lagi 
dalam 
menggunakan 
kata sifat yang 
menjadi bagian 
dari gagasan 
pokok setiap 
bait puisi. 

Keterampilan 
membaca puisi 

Siswa mampu 
membacakan 
membacakan 
puisi hasil 
karyanya 
dengan istonasi 
yang sangat 
tepat. 

Siswa cukup 
mampu 
membacakan 
puisi hasil 
karyanya 
dengan intonasi 
yang tepat. 

Siswa kurang 
mampu 
membacakan 
puisi hasil 
karyanya 
dengan intonasi 
yang cukup 
tepat. 

Siswa perlu 
berlatih lagi 
dalam 
membacakan 
puisi dengan 
intonasi yang 
benar. 

 
 
 
 

 

Nilai Keterampilan :    x 100 
 

 

 

 

 

 

 


